EK Archery JAG 2 PRO Recurve Armbrust

Artikelnr.: 214748
184,00 EUR*

* inkl. MwSt.: zzgl, Versandkosten

Kategorie: Armbrüste & Bögen - Armbrüste

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

EK Archery JAG 2 PRO Recurve Armbrust 175 lbs SchwarzDie EK Archery JAG 2 PRO Recurve Armbrust mit einer Zugkraft von 175 lbs vereint kraftvolle Leistung mit einem modernen, funktionalen Design. Diese Armbrust in schwarzer Farbgebung ist ideal für ambitionierte Schützen, die eine zuverlässige und langlebige Armbrust für den Freizeit- und Sporteinsatz suchen. Ausgestattet mit einem robusten Aluminiumkörper und einem Schaft aus widerstandsfähigem Kunststoff, bietet die JAG 2 PRO eine ideale Balance zwischen Stabilität und geringem Gewicht. Der ergonomisch geformte Thumbhole-Schaft sorgt für eine komfortable Handhabung und präzises Zielen. Der optimierte Recurve-Wurfarm garantiert eine beeindruckende Pfeilgeschwindigkeit von bis zu 230 fps und liefert gleichbleibende Genauigkeit auf weite Distanzen. Die Armbrust ist mit einer Picatinny-Schiene für die Montage von Zubehör wie Zielfernrohren oder Red-Dot-Visieren ausgestattet. Zudem erleichtert der einklappbare Frontgriff die Handhabung und verbessert die Stabilität beim Schießen. Die integrierte Sehnendämpfung reduziert Vibrationen und Geräusche, während die manuelle Sicherung für zusätzliche Sicherheit sorgt.Technische Daten EK Archery JAG 2 PRO Recurve Armbrust:- Hersteller: Ek Archery- Modell: JAG 2 PRO- Typ: Armbrust- System: Recurve- Farbe: Schwarz-Leistung: 175 lbs- Pfeilgeschwindigkeit: ca. 230 fps / 252 km/h- Powerstroke: 11 Zoll- Gewicht: ca. 4,9 lbs / 2,2 kg- Länge: ca. 30,5-33 Zoll / 77,5-84 cm- Montage: 22mm Schiene- Abzug: Anti-Dryfire- Hinterschaft: einstellbarer Thumbholeschaft-Griff: ergonomischer AR-GripLieferumfang:1x EK Archery JAG 2 PRO Recurve Armbrust 175 lbs Schwarz

3x 16 Zoll Aluminium Bolzen

1x Red Dot Sight mit 3 Leuchtpunkten

1x Anbauköcher für 3 Bolzen

1x Schutzbrille

1x Sehnenwachs

1x Spannhilfe

1x Sehnenstopper

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de